ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КУГАРЧИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

РЕШЕНИЕ

№4/439-14

16 августа 2019 года

с. Мраково

«О назначении председателем участковой избирательной комиссии №2423 Салихова Талгата Хуснулловича»

Рассмотрев предложения по кандидатуре для назначения председателей участковых комиссий, в соответствии с пунктом 3 части 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/232-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Назначить председателем участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка №2423 Салихова Талгата Хуснулловича, 1967 года рождения, рекомендованного в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка №2423 Советом сельского поселения Исимовский сельсовет;
- 2. Поручить председателю участковой избирательной комиссии избирательного участка №2423 Салихову Талгату Хуснулловичу, провести заседание участковой избирательной комиссии, на котором тайным голосованием избрать заместителя председателя и секретаря участковой избирательной комиссии.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Гумерова А.Р.

Председатель территориальной избирательной комиссии

А. Г. Путенихин

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А. Р. Гумеров